



SPORT HÍREK

2010. Április 12-18.

DEBRECENI EGYETEM - SPORTOLÓ EGYETEM

RÖPLABDA (NB I, Liga-csoport, rájátszás a kiesés elkerüléséért)

2010. április 17. Sütveg

Sütveg - DEAC 3-1 (24, -17, 18, 23)

DEAC: Halász, Puskás, Tóth D., Nagy M., Orosz, Való.
Csere: Bankó. Edző: Fodor Antal

Fodor Antal: Végig nyílt volt a küzdelem, egy kis szerencsével nyerhettünk volna. Remélem, az utolsó találkozón komplett összeállításban tudunk majd felállni, mert úgy van esély a célunk elérésére.

Bár kikapott a debreceni együttes, voltaképp nem ez, hanem az utolsó bajnoki találkozója a lényeges, amelyen ki-kijellegű mérkőzésen fogadják Puskásék a székesfehérvári Kodolányi Főiskola alakulatát. Ha győznek a hazaiak, bent maradnak az NB I-ben, ha nem, akkor a vendégek mondhatják majd ezt magukról.

Emlékezhettünk rá, két éve mekkora derbin harcolta ki a legjobbak közé jutást a DEAC a Csepel ellen a volt Agrár-csarnokban, s milyen jó hangulat uralkodott a teremben. Ezt kéne megismételni, vagyis a srácoknak ki kell tenniük magukért, ám a szurkolóakra is nagy szükség lesz, így készítse mindenki a torkát!

Utolsó meccs: április 25. 17 óra, Debrecen, Kecskeméti János Játékcarnok

A MEFOB idei úszó-döntőjéről további képek az utolsó oldalon tekinthetők meg!

Nagyszerű debreceni úszó-eredmények a MEFOB-on

Risztoz Éva öt bajnoki címet nyert! További két egyéni és egy váltó ezüst a mérlege. Hudák István Cseh László mögött ezüstérmes 200 m vegyesen! Három debreceni váltó ért el dobogós helyezést!

ÚSZÁS (MEFOB-döntő)

2010. április 17-18. Budapest, Margitsziget

Rentka László edző beszámolója az eseményről: A Magyar Egyetemi és Főiskolai Országos Bajnokság (a MEFOB) úszóbajnokságán a Debreceni Egyetem 25 fős, erős csapattal vett részt. Öt egyéni bajnoki címet szerzett a hosszútávúszásban világvversenyekre készülő, korábban háromszoros világbajnoki-, négyszeres Európa-bajnoki ezüstérmes, sokszoros rövidpályás Európa-bajnok úszónő, Risztov Éva. A Debreceni Egyetem hallgatója több mint egy éve edz Debrecenben Vajda Tamás vezető edző irányításával. Még két egyéni és egy váltó ezüstérem fűződik Risztov Éva nevéhez. A váltó másik három tagja Lukács Linda, Ábrók Klaudia és Ménes Anita voltak.

A férfiaknál Hudák István, Besenyi István edző tanítványa a 200 m-es vegyesúszásban Cseh László mögött másodikként csapott célba, 100 m hátton pedig 5. helyezést ért el. Szabó Attila triatlonista a 400 m-es gyorsúszásban a 4. helyen végzett.

A 4x100 m-es férfi vegyesúszó váltó nagy küzdelem után a dobogó 3. fokára állhatott. A váltó tagjai: Hudák István, Sóvágó Imre, Kókai Dániel és Szenes Máttyás.

A 10x50 m-es intézményi gyorsúszó váltó Szenes Máttyás nagy úszásával (aki befutó emberként „repülő” váltással és kézi időméréssel 24,26 mp-et úszott!) az utolsó métereken előzte meg két riválisát és jutott fel a dobogó harmadik fokára. A váltó többi tagja: Szappanos Ádám, Pilló Zsolt, Varga Attila, Kelemen Máté, Fizil Ádám, Jakoda Ádám, Sóvágó Imre, Hudák István és Kókai Dániel.

Mindhárom váltónemben második váltót is állított a debreceni csapat. Több egyéni induló volt pontszerző helyezés határán, eredményeikről és a pontverseny eredményéről rövidesen lehet tájékozódni a www.sport.unideb.hu honlapon, amely a Debreceni Egyetem hivatalos sportportálja.

Néhány héten belül a Debreceni Sportuszodában nyilvános bemutató vetítést tart az egyetemi úszó szakosztály, amely során a versenyek felvételeit lehet megtekinteni.

Gratulálunk az egész debreceni csapatnak a remek szerepléshez!





WWW.SPORT.UNIDEB.HU

DEBRECENI EGYETEM - SPORTOLÓ EGYETEM

2010. Április 12-18.

KOSÁRLABDA (NB II)

DEAC-Medikus elleni hazai sikerrel búcsúzott Orják a csapattól

2010. április 15. OEC csarnok

DEAC - DEAC-Medikus

110-85 (22-18, 21-21, 28-22, 39-24)

DEAC: Rác 25/3, Kungler 22/9, Marosi 18, Molnár 12, Orják 9, Nagy 7, Tankó 7, Kovács 6, Berényi 4. Edző: Nagyné Varga Katalin.

Berényi Sándor csapatkapitány: Egészen a harmadik negyed közepéig fej-fej mellett haladt a két debreceni csapat, végül azonban begyűjtötte a fontos győzelmet a DEAC, a testvércsapata ellen. Már az első féldőben megvolt a lehetősége a hazaiaknak, hogy nagyobb előnyt harcoljanak ki, ám ekkor Nagy Lajos a Medikus bedobója képtelen volt hibázni, így folyamatosan közel maradt a két gárda egymáshoz. A harmadik negyed végére már érezhető volt, hogy a vendégek kezdenek belefáradni az üldözésbe, és lassan nőni kezdett a két csapat között a differencia. A kispadok közötti különbség, valamint Rác és Kungler ponterős játéka végül magabiztos DEAC győzelmet eredményezett.

Orják Dávid Angliába költözik, így utolsó mérkőzését játszotta az idényben és belátható időn belül valószínűleg nem húz magára DEAC szerelést az irányító, aki az összes kerettag közül az egyik legrégebben szerepel az együttesben. Az utóbbi hetekben kiváló formába lendülő Orják nagyon fog hiányozni az amúgy sem könnyű helyzetben lévő egyetemi csapatból.

A következő mérkőzésen újabb városi derbi vár Marosiékra. A rutinos, korábbi NB I A- és B-csoportos játékosokkal felálló Betű SE lesz hétfőn este hazai pályán az ellenfél. Az eredetileg keddre kiírt találkozó, a vendégek kérésére egy nappal hamarabb kerül megrendezésre.

DEAC - Debrecen Betű SE 2010. Április 19. OEC csarnok, 20:15



LABDARÚGÁS (NB II, Keleti csoport)

2010. április 17. Debrecen, 200 néző

DVSC-DEAC - Cegléd 3-0 (1-0)

DVSC-DEAC: Pantics Oláh G., Kardos, Fodor, Korhut (Nagy R. 46.) Bódi, Katona, Varga J., Lucas Rezes (Szilágyi 46.), Angyal (Vinicius 57.). Edző: kondás Elemér.

Gól: Rezes (13.), Nagy R. (54.), Lucas (68.)

A debreceniek (40 pont) két ponttal vannak lemaradva az éllovas, 42 pontos Szolnoktól, igaz, egy meccsel kevesebbet játszottak eddig. A harmadik REAC további egy bajnokival kevesebben szerepelt mostanáig, és 37 pontos jelenleg.

Következő meccs: április 24. 17 óra, Baktalórántháza DVSC-DEAC



LABDARÚGÁS (Megye I)

2010. április 18. Nyírmártonfalva

Nyírmártonfalva - DEAC 2-3 (1-2)

DEAC: Lipták- Takács, Tóth, Sáfár, Radványi- dr. Riskó (Papp), Gulácsi (Buzai), Milbik (Sóvágó), Jenei- Siklósi (Katona Z.), Bence (Csák). Játékos-edző: Katona Zoltán.

Gól: Siklósi (3)

Gulácsi Bence technikai vezető: Küzdelmes, de nem túl magas színvonalú meccset játszottunk a megye egyik legrosszabb talajú pályáján. A lelkesen futballozó, kiesés ellen küzdő hazai csapat ellen a győzelem volt a legfontosabb, hiszen tartani kellett a lépést az élmény többi tagjával.





2010. Április 12-18.



WWW.SPORT.UNIDEB.HU

DEBRECENI EGYETEM - SPORTOLÓ EGYETEM

VÍVÁS (MEFOB-döntő)

2010. április 17-18. Pécs

A Debreceni Egyetem vívói a női tör kivételével minden fegyvernemben képviselték intézményünket, illetve önmagukat. Kimondottan sikeres eseményen vagyunk túl! Az összetett versenyben ezüstérmet szereztek a lányok-fiúk, de emellett több egyéni és csapatban kiharcolt dobogós közte 3 első helyezését járó medália is a mieink nyakába került.

A DEBRECENI EGYETEM EREDMÉNYEI

Egyetemek közti összetett rangsor (élmezőny):

- I. Corvinus Egyetem (Budapest)
- II. Debreceni Egyetem

Női kard, egyéni: III. Ábrahám Angéla, IV. Petruska Fanni, V. Szabó Angéla

Női kard, csapat: I. hely (Ábrahám, Petruska, Szabó)

Férfi kard, egyéni: V. Hornyák Balázs, VII. Buró Botond, VIII. Szilasy Bence

Férfi kard, csapat: II. hely (Szilasy, Hornyák, Buró)

Női párbajtőr, egyéni: VIII. Gombos Tünde, IX-XI. Petruska Fanni

Férfi párbajtőr, egyéni: Serra Solt a legjobb 16 között búcsúzott

Női tőr: itt nem indult debreceni vívó (a kardozók fontolgatták, hogy itt is szerepelnek, de az időbeosztásba nem fért bele).

Férfi tőr, egyéni: I. Szilasy Bence, II. Serra Solt

Férfi tőr, csapat: I. hely (Szilasy, Serra és Bakti Tamás)

Gratulálunk vívóinknak!





WWW.SPORT.UNIDEB.HU

DEBRECENI EGYETEM - SPORTOLÓ EGYETEM

2010. Április 12-18.

SAKK (NB II csapatbajnokság, Barcza-csoport)

2010. április 18. Debrecen, DE, Matematika épület)

DEAC - Kazincbarcika VSC II 5-7

Eredmények: Leviczky 0,5, Farkas Á. 0,5 Ág 1, Hidegh 0, Szabó Zs. 0, Bakos 0,5, Bényei 1, Vitai 0,5, Ujházi 1, Kövér 0, Simon L. 0, Bodnár M. 0.

Farkas Ádám edző: A mai vereségtől függetlenül odaérhet a csapat akár a dobogóra is, annyira szoros az élmény. Az utolsó fordulóban a 10. helyezett Tiszavasvári együtteséhez látogatunk, ha ott kiteszünk magunkért, elérhetjük céljainkat.

A Kazincbarcika, amely győzelmével fél pontra megközelítette a DEAC-ot, s így hatodik a tabellán, talán nem várt sikert aratott Debrecenben.

Ami azonban kiemelendő a debrecenieknél, hogy **Ág Norbert** eddig a bajnokság során 10 fordulóban segítette együttesét, és 9 pontjával elképesztően sokat tett azért, hogy dobogós esélye legyen a DEAC-nak.

A tabella jelenlegi állása, egy fordulóval a vége előtt:

1. Debreceni Sakkbarátok 73,5 pont
2. HSSE 71,5 pont
3. 3G Autó-Piremon SE 68 pont
4. Debreceni Betű Se 67,5 pont
- 5. DEAC 66,5 pont**
6. Kazincbarcika VSC 66 pont

...

A többi hat gárda már nagyobb különbséggel áll a 7-12. helyen.

Utolsó forduló: május 2. Tiszavasvári DEAC



Túteljesítették a célkitűzést!

ASZTALITENISZ (Megye bajnokság)

2010. április 10. Debrecen

DEAC - Tibclau II. 18-0

A Tibclau csapata nem jött el a megadott időpontban, így a csapat 18-0-val nyerte a mérkőzést, játék nélkül.

2010. április 18. Hajdúsámson

Harangi Imre SE - DEAC 2-16

Olajos László edző: A DEAC magabiztosan búcsúzott a 2009/10-es szezonról, ugyanis 16-2-re nyert Hajdúsámsonban. A csapat Schneider Roland, Tisza Balázs, Tarsoly Zsófia, Sebestyén Zsolt felállásban játszott. Schneider és Tisza elszenveték párosban első vereségüket, míg Tarsoly és Sebestyén sima 3-0-ás győzelmet ért el. Schneider, Tisza és Tarsoly egyéniben 4-4 győzelmet arattak, Sebestyénnek pedig 3-at sikerült abszolválni. A csapat tavaszi remek teljesítményének köszönhetően már biztosan 5. a bajnokságban (összel 7-ként fordult). Amennyiben a Vámpércs első csapata nem tud nyerni Hortobágyon, úgy meglehet akár a 4. hely is. A játékosokkal együtt a középmezőny, vagyis a 7-9. hely valamelyike volt kitűzve célként, de ezt az 5.(kedvező helyzetben 4.) helyel mindenképpen túteljesítjük. Magyarán az élményben sikerült végezni a 14 csapatos bajnokságban. Jövőre mindenképpen a dobogó elérése lesz a cél!

Szép volt srácok!



WWW.SPORT.UNIDEB.HU

DEBRECENI EGYETEM - SPORTOLÓ EGYESÜLET

2010. Április 12-18.



MEFOB 2010-es úszó-döntő
/Fotók/

